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Piaczunk drágasága.
(H. K.) A helyi sajtó egyik felada­

tának tekintem a létező bajok feltárá­
sát és eszmecsere váltását, a bajok 
mikénti orvoslására nézve.

Bár a nagy politika és a közelgő 
képviselő választás, összes izgalmaival, 
napjainkban minden figyelmet leköt, 
mégis úgy vélem, hogy nem hordok 
vizet a Dunába, ha piaczunk drága­
sága kérdésével és olcsóbbá tételének 
módjával foglalkozom.

A vásártartási jogot nyert közsé­
gekben kétféle vásárt ismerünk, u. m. 
az országos- és a hetivásárt. Már a 
kétféle elnevezés is azt mutatja, hogy 
mind a kettőnek más-más czélja és 
rendeltetése van. Az országos vásáron 
bármely vidéki termelő, kereskedő és 
iparos árusíthat, de már a hetipiaczon 
csak a helybeli iparos ipari készítmé­
nyeivel, a helybeli kereskedő és a ter­
melő gazda csak a saját gazdasági 
terményeivel.

A hetivásár ilyen korlátozása azt 
mutatja, hogy rendeltetése nem a ke-
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Korteslevelek.
— A „Ráczkeve cs Vidéke“ eredeti túrczája. —

I.
Tekintetes Johannes de Humpel úrnak

Ráczkeve.
Kedves barátom !

A budakeszi nagyvendéglőbe hozta 
hozzám leveledet Winterberger Muki, mert 
mi már három napja meg vagyunk alakulva, 
tudod a Stampl Fritzel, a Bergmansfeld 
Szepivel és vártuk Louis Frangoist egy kis 
tarokkra, mert mi, tudhatod, a folyó ügye­
ket igy szoktuk elintézni. Mi a jelöltekkel 
kicsinyben játszunk, mig ő, tekintettel a vá­
lasztásokra, nagyban szokott fizetni. Leveled 
első része amint megörvendeztetett, az utó­
irat elszomorított.

Mily remények mentek tönkre, oh te 
Louis 1 oh te Frangois!

Mindig mondtam én azt, hogy a 
Louisba csalódni fogunk, kár, mert megvá­
lasztása biztos lett volna, ezt most annál is 
inkább állíthatom, mert visszalépett, aki két­
kedik ezen, az ne érje meg a választás 
napját.

Mily jól volt szervezve pártja, a sziget-

reslet és kínálat lebonyolítása bárki 
részére, hanem igenis a kereslet és 
kínálat lebonyolítása arra a szűk ke­
retre, melyre nézve az a vásár enge­
délyezésekor a kereskededelmi minis- 
terium által korlátoltatok.

A hetipiaczon tehát tulajdonképen 
csakis a helybeli és a sziíkebb kör­
nyékbeli termelőknek és fogyasztóknak 
van keresni valója. Ráczkevét kivéve 
úgy is van ez az egész országban beve­
zetve, hogy a hetivásárt a helybeli és 
környékbeli lakosság eladási és jórészt 
csak a vásárt tartó község vagy város 
bevásárlási piaczának tekintik és ide­
gent arra sok helyen egyáltalán nem, 
vagy csak oly időben engednek, midőn 
a helybeli lakosság szükségletét már 
fedezte és igy csak a felesleg válik 
részére hozzáférhetővé

Ráczkevén privilégiuma van a 
piaczi „kereskedőnek“ — a kofának, — 
mert ő előbb veheti össze a termelő­
től a baromfit, tojást, mint az itt 
lakó, itt adót fizető és piacz fentartá- 
sát lehetővé tevő fogyasztó. Mire a 
helybeli polgár vagy neje a piaczra

ségen biztosítva volt részére 895 szavazat, 
Kiskunlaczházán bár gyöngén állt, de ennek 
a sok pezsgő az oka, amit előzetesen kül­
dött, én mondtam neki, hogy borban már 
nincs igazság, de ő nem hitt nekem !

Pereg 1 A Vellák mellé álltak és ez 
hogy megtörtént, az egész község biztosítva 
volt, mert hiszen tudhatod a múltból, hogy 
ha Vella valaki mellé áll, az örömében el­
sápad és nem marad még egy lyukas fillér 
sem a zsebében, mert a pereglek mindig 
elvből szavaztak, nekik szent a haza füg­
getlensége és ha volt, vagy van a jelölt zse­
bében pénz, felszólítják, hogy hagyja azt 
otthon, mert olyanra, akinél pénz van és 
azt esetleg még meg is csörgeti, arra nem 
szavaznak, megvetik, mert ők önzetlenül, 
csak tiszta választást kivannak.

Megsúgok neked egy titkot, hogy miért 
lépett vissza a mi jó Louisunk! Megírtad, 
amit mi is tudunk, hogy ő pártonkivtili füg­
getlenségi demokrata. Ez igen szép, mondom 
neki, de hát a három közül valamelyiket ki 
kell neki választani, mert mind a hármat 
nem bírja szóval, vagy ez, vagy az, de legyen 
egy, mert ez az egy is sok pénzbe kerül, 
hát meg mind a három 1

Fogta magát, autóbuszba ült, végig 
száguldottá szeretett községeit. Csepelen mon­
dott egy demokrata beszédet, Tökölön Szo- 
doray Árpád volt jegyző érdemeit, jó szivét,

kimegy, már vagy eladva van a kivitt 
kevés baromfi és tojás, vagy a kofa 
már alkuszik arra és neki alig marad 
más megvehető, mint főzelék, saláta és 
krumpli, mert ezek az idényben még 
úgyszólván ingyen sem kellenek a 
kofának.

A mai helyzet az, hogy a hely­
beli termelő gazda- és fogyasztóközön­
ség egyaránt károsodik, mig a hasznot 
a befurakodott kofa vágja zsebre. Az 
eladó károsodik, mert a kofák össze­
játszanak és nem igér egyik a másikra 
és ezért egy-kettőre össze tudják venni 
az itteni kis felhozatalt. Mi, fogyasztó­
közönség pedig ott tartunk, hogy drága 
pénzért sem tudunk baromfit vagy 
tojást vásárolni, mert nekünk a ter­
melő el nem adta, a kofa pedig el 
nem adja.

Ám ha a termelő-gazda előbb az 
állandóan saját szükségletére vásárló 
fogyasztó-közönséggel állna csak szóba, 
ezek között mindig találkozna olyanok­
kal is, kiknél az nem játszik szerepet, 
hogy jó baromfit, vagy friss tojást pár 
krajczárral drágábban fizetnek is meg,
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humánus eljárásait dicsérte. Szigetujfalun 
ígérte, hogy a bort 50 koronáért veszi meg. 
Szigetszentmártonba egy élő papot fog kül­
deni az uradalomtól felépítendő, azaz már 
épülő plébániaiakba. Szigetcsépen a Wastli- 
val tanácskozott egy jótékony alapítvány 
szervezése felett, amihez a Wastli adja a 
pénzt és — ezután hazautazott.

Ezek a községek mind mellé álltak, 
mert részint demokrata, részint borkeres­
kedő és igy a megmaradt borok árában baisse 
állott be. A többi községről nem irhatok, 
mert ott nincsenek róni. kath. németek, de 
kálvinista magyarok, kik nagyon büszkék és 
Kuhen-Héderváry követői, te ezt tudod, csak 
nem mered hinni. Ezért lépett vissza, mert 
tudta, hogy a kálvinista Kuhen-pártiakkal 
nem bir, ezek fogják őt megbuktatni, mert 
amint irtain, a függetlenségi és demokrata 
községekben minden szavazat az övé volt. 
Erről nem írtál, de én jobban vagyok tudó­
sítva, mint te, akár hiszed, akár nem, ez 
olyan szent, minthogy szeretett királyunk 
most egy évig marad köztünk.

Kár, kár, kár, nagyon sok dicsőségtől 
estünk el, többet nem irhatok, hívnak a 
tarokkhoz. Wier fangen an, aber nur auf 
puff, bis der Palugyay oder Kincscsy kommt!

U. i. Mondtam neked Johannes, ne 
legyél büszke, ne ábrándozz, ne lutrizz, mert 
az a Frangois becsap és nem ad kölcsönt,
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vagyis a termelő jobban tudná értéke­
síteni áruját, ha azt előbb a helybeli 
fogyasztónak bocsátaná rendelkezésére, 
és ha azzal megegyezni nem tudna, 
még mindig szóba állhatna a viszont- 
eladásra vásárló kofával.

Az orvoslás egyik módja az, me­
lyet y-né aláirásu czikk e lap május 
15-iki számában felvetett; az, hogy a 
kofa reggeli 8—9 óráig a vásárlás­
tól eltiltassék. Ezt elrendelni könnyű, 
de nálunk keresztülvinni igen nehéz, 
mert bajos az ellenőrzés, minthogy vá- 
sárbiránknak nem állanak rendelkezé­
sére azok az eszközök, melylyel ren­
deleté betartását keresztül vihetné.

Nézetem szerint az eladó-termelő­
ket kellene kétfelé felállítani. A templom 
elé az országúiig azokat, kik tovább­
iadénak, az országúitól lejjebb pedig 
azokat, kik a nagyközönségnek akarják 
termelvényeiket eladni.

A budapesti központi vásárcsar­
nokban külön helye van annak, aki 
nagyban ad el, mi állítsuk külön azo­
kat, kik nekünk, fogyasztóknak akarnak 
eladni és ezeket pártoljuk azzal, hogy 
megvesszük tőlük mindazt, amit eladni 
behoztak.

Választási mozgalmak.
Francois Lajos a képviselő jelöltségről 

való lemondását a következő nyilatkozatban 
hozta hívei tudomására:

„Midőn képviselő-jelöltségemről való 
lemondásomat ezúton is nagybecsű tudo­
másukra adom, nem mulaszthatom el 
leghálásabb köszönetemet kifejezni azon 
jóindulatú, önzetlen párthiveimnek, kik 
engem bizalmukkal megtiszteltek s kik

hogy megvehesd a Sas-szállodát, a melynek 
pinczéjébe annyira beleszerettél, de még 
nincs minden elveszve, maradt még két jelölt, 
két Halley, kik ragyogó üstökösként tartják 
izgatottságban a kerületet, fogd meg Üstö­
kűket, utánuk lengő csóvájukból csak úgy 
csepeg a sok arany.

Budakesz, 1910., a kihez menjünk hó­
napjában. Szerető barátod

Hauswirtfater Jeromos
U. i. Kérek a két évi becseiből öt hektót,' 

tudod abból, amit dr. Zilzer ügyvéd le akart 
foglalni.

II.
Tekintetes Gilista és Csődörffy Schmelcz 

Tuhutum úrnak
Ráczkeve.

Leveled meglepett, pedig engem már 
semmi sem lephet meg. Hát igazán Palugyay 
lesz a követ?!? bravo, hoch, banzaj!

Én ismerem Palugyayt, igen jól, abból 
az időből, mikor még főispán volt, nála ettem 
a legérettebb túrót, nála ittam a legjobb bort. 
Látnád csak, hogy van berendezkedve. Pipázó 
szobája tele van aggatva olajba és egyébbe 
festett arczképekkel, ez mind családi kép a 
múltból, jó emberei arczképe, de kettő még 
üres, ezekbe jön két főkortesének arczképe, 
ez van az ablakkal szembe állítva és csak azért 
ide, mert a biztos tudat, hogy őt választják

községről-községre kisérve, mindvégig oly 
hűségesen kitartottak mellettem.

Lemondásomra egyrészt az idő rö­
vidsége indított, másrészt pedig, mivel 
észrevettem a választópolgárság közötti 
egyenetlenséget s nem akartam, hogy fel­
lépésem által pártszakadást idézzek elő 
közöttük.

Mindig szívesen fogok visszagondolni 
az utóbbi nehány szép napra és ígérem, 
hogy amennyiben a jövőben — valamivel 
kedvezőbb viszonyok között — némileg 
is hasznukra lehetek; őszinte örömmel 
fogok rendelkezésükre áliani.

Nagyrabecsült bizalmukat ismételten 
megköszönve, maradok

Budafokon, 1910. május hó 24-én 
hazafias üdvözlettel 

Francois Lajos.

Választókerületünk Kossuth-párti jelöltje 
dr. Palugyay Móricz programbeszéde elmon­
dása végett múlt vasárnap érkezett Rácz- 
kevére. A 4 órai vonattal érkező népszerű 
jelöltet a vasúti állomáson választóinak nagy 
tömege zenével fogadta. Vélsz Emil pártelnök 
üdvözlése után mintegy 60 leány csokrok­
kal és virágokkal kedveskedett a jelöltnek.
A 75 kocsiból álló menet, kik között számos 
laczházai, makádi, peregi és szigetbecsei 
választó volt, 60 tagból álló bandériummal 
az élén ezután bevonult a piacztérre.

A festői látványt nyújtó szép felvonulást a 
hirtelen támadt eső zavarta meg, melynek 
elmúlta után a piacztéren megtörtént a gyü­
lekezés. Az óriási tömeg itt csendesen viselke­
dett és várta a jelölt beszédét. Mikor azonban 
Vélsz Emil pártelnök szólni kezdett, a nagy 
tömegből nehányan tojást dobtak, fütyültek, 
sípoltak és abczug kiabálásokkal zavarták 
beszédét. A tömeg csendre intése végett 
Platényi főbíró is felszóllalt és az ő felszól­
alása, de különösen Némethy]enö szolgabiró 
felszólalásának és több lármázó egyénnek 
tapintatos eltávolításával sikerült a rendet 
helyreállítani és dr. Palugyay megkezdette

meg, hálára ösztökéli őt, őket fogja nézni 
reggel, délben, este és az ő működésűk lesz 
reája nézve irányadó, egész képviselősége alatt.

Azt irod, hogy a polgárok most már 
szép utazást tehetnek, igaz, de nehogy azt 
higyjed, hogy ezt saját költségükön fogják 
megtenni. Dehogy, Palugyay olyan gavallér, 
hogy akár gyalog, akár hajón, kocsin vagy 
vasúton fogják őt felkeresni a választópol­
gárok, ő nekik előre megküldi az utazási 
és napi költségeket.

De ezt teheti is, mert nagyon gazdag 
ember, a tiszta választásra reá szánt 60,000 
koronát, miután azonban úgy látja, hogy az 
a ráczkevei kerület nem kerül többe, rongyos 
pár ezer koronánál, a maradék többletet, az 
őt felkereső polgárok utazására szánta.

Barátom, elszégyeltem magam és már 
be is pakkoltam, hogy Vélsz közjegyző ur és 
kedves fia Elemér népszerűségét saját javam­
ra megrontsam, de meggondoltam a dolgot. 
Én, aki országszerte ismert, kedvelt, szeretett 
kortes voltam, az ügy érdekében nem teszek 
semmit, mert én csak ronthatnám Palugyay 
ügyét, esetleg zavarokat idézhetnék elő, nem, 
mindenkinek van egy-két jó napja, az orszá­
gok is voltak hatalmasok, majd kicsik lettek 
nem bántom én őket, a kerék is forog, a 
népszerűség, közszeretet egy hajszálon függ, 
ne adja a magyarok Istene, de jöhet még 
idő, amikor a kerület két legkedveltebb em-

beszédét, melyet a jelenvoltak sűrű éljenzése 
és helyeslése közben be is fejezhetett.

Azzal kezdte, hogy Ráczkevén, mint 
a kerület góczpontján nagyobb, mindenre 
kiterjeszkedő beszédet akart mondani, de a 
rósz időjárás, az idő előhaladott volta és 
egyéb okok miatt csak rövid időre kívánja 
igénybe venni a választóközönség türelmét. 
Egy órás beszédben vázolta a politikai helyze­
tet, kijelentette, hogy hive az önálló banknak és 
az önálló vámterületnek 1917. évben leendő lé­
tesítését kívánja. Hive az általános választójog 
demokratikus alapon leendő nagymérvű kiter­
jesztésének, hogy e jog gyakorlására megérett 
munkásság az alkotmány sánczaiba bevezet­
hető lehessen. Programbeszédében kiterjesz­
kedett a kereskedelmi és ipari alkalmazottak 
jogviszonyainak feltétlenül szükséges törvény­
kezési rendezésére, az iparfejlesztés támo­
gatása érdekében teendő intézkedésekre, feltét­
len szükségességnek jelezte a tisztviselők 
szolgálati pragmatikájának megvalósítását. 
A kereskedelem intensivebbé tétele végett 
szükségesnek tartja a hajózható viziutak 
minél előbbi kiépítését, a vasútvonalak építését 
és kocsik szaporítását. Majd kijelentette, hogy 
megválasztása esetén hü képviselője leend a 
a kerületnek s a kerület és községek, vala­
mint egyesek jogos érdekei megvalósításához 
mindenkor segédkezet fog nyújtani.

Szűnni nem akaró éljenzés jelezte, 
hogy a kerület népszerű jelöltje egy csapásra 
meghódította a választók szivét.

Az éljenzés lecsillapulása után Vélsz 
Elemér, a ráczkevei kerület függetlenségi és 
48-as Kossuth-párt jegyzője szólalt fel és 
azt hangoztatta, hogy a jelölt ígéretei nem 
választások során tett szokásos ígéretek, ha­
nem — mint azt a budakesziek példája is 
igazolja — egy meglett ember komoly ígé­
retei ; végül összetartásra buzdította a polgár­
ságot. Este a községi függetlenségi és 48-as 
pártkörben kereste fel híveit Palugyay. Meg­
köszönte támogatásukat és kérte, hogy azzal 
a lelkesdéssel, melyet most tapasztalt, vigyék 
a Kossuth-párt zászlaját győzelemre.

bere is lejárhatja magát, minek okozzam én
azt, minek tegyem én magam ki az egész 
választókerület gyűlöletének azzal, hogy az 
ő népszerűségüket, szeretetüket, a glóriát 
fejük körül elragadjam.

Fel a harczra kedves barátom! most 
szorítsd! pár nap a választásig, a te alakod 
imponál, ha te is úgy akarod mint ők, Pa- 
lugyay bizton győz, mert a te tipikus ma­
gyar arczvonásod, dús hajfürteid, kipödört 
szénfekete bajuszod, imponáló aczélhangod, 
meggyőző érveid, ha ezek nem hatnak, ezek 
nem lelkesítenek, akkor sajnálom szeretett 
Magyar hazámat, mert akkor, kiveszett már 
a magyar keblekből a honszerelem lángja, 
nincs lelkesedés, nincs önzetlen hazaszeretet, 
és elveszett a magyar haza!

u. i. Azt hallom, hogy a ráczkevei 48-as 
partkörben uj világítást akartok bevezetni, 
jól teszitek, eddig nagyon sötét volt ott, több 
fényt, több világosságot!

Kospallag, 1910. évben, az igaz remé­
nyek hónapjában. Szerető barátod

Tikmony Tóbiás,
a népszerűségében sértett lemondott kortesvezér.

III.
Tekintetes Jakabffy Vegyesffy Szabolcs úrnak

rr . , Ráczkeve.
Kedves barátom !

Jakabffy-Jakabffy, te bist nagyon el- 
bizakodva, nem olvasod te a szentirást? Ha
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1910. május 29. Ráczkeve és Vidéke. B
Vasárnap Rády Sándor, a szocziál- 

demokrata párt jelöltje a déli vonattal érke­
zett Ráczkevére. Az állomáson elvtársai fo­
gadták, kik a városba kisérték.

Délután 2 órakor a „Sas“-szálloda ud­
varán elvtársai és nagyszámú polgárság előtt 
másfél órás, szép, tartalmas beszédben fej­
tette ki programmját, melyben a fősúlyt ter­
mészetesen az általános titkos választói jogra 
fektette.

Utána kísérője Bauer Sándor szólalt fel 
és a központi pártvezetőség nevében buzdította 
a jelenvoltakat a jelölt támogatására.

A gyűlés után az Árpádkertben levő 
vendéglőben megalakították a szocziáldemo- 
krata párt ráczkevei csoportját.

Kincsesy Péter az országos független­
ségi és 48-as Justh-párt jelöltje járásunk te­
rületén e hó 24-én délután Csepelen tar­
totta meg nagyszámú polgárság előtt nagy 
tetszéssel fogadott programbeszédét. A jelölt 
előtt Búza Barna volt országgy. képviselő 
mondott másfélórás — sürii éljenzéssel és 
tapssal megszakított — beszédet.

Szerdán f. hó 25-én gróf Batthányi 
Tivadar, a Justh-párt alelnöke kíséretében 
tartotta meg Budafokon, Albertfalván és 
Nagytétényben programbeszédét. Mellette gr. 
Batthányi beszélt, mindenütt nagy hatással.

Országgyűlési képviselőválasztási 
intézkedések.

A junius 1-én Ráczkevén megejtendő 
választáshoz a következő intézkedések té­
tettek :

a) Választási sorrend:
Választási elnök: dr. Székely György 

(Budapest).
Választási helyettes elnök: Zettner Sebő 

(Csepel).
Választási jegyző: Lörinczy István (Rácz­

keve).

olvasnád, tudnád, hogy a zsidók királya, 
mikor feltámada, (du glaubst ?) találkozván 
Jakab apostollal, Jakab apostol nem akarta 
addig elhinni, hogy a megjelent az ő Ura, 
amíg a zsidók királya feltárva keblét, Jakab 
apostolnak ujjával kellett sebét érinteni, 
szemrehányóan mondta: Jakab, Jakab, te 
nem ismersz engem!

Én is azzal kezdem, Jakabffy-Jakabffy, 
mit teszel te Ferklopfal ? te nem veszed te­
kintetbe Ferklopfot, az még nem tárta előtted 
ki keblét és amíg ő előtted azt ki nem tárja, 
te magad se hiszed el, hogy Kincsesy lesz 
a követ. Kincsesy csak Ferklopfal lehet követ 1 
zárd őt kebledre és működj vele együttesen, 
vezéreljen titeket a szent eszme, mert kü­
lönben meglesz a baj.

Ezek előrebocsájtása után igen örven- 
dek, hogy a Justh-párt fog győzni, úgy is 
kell annak lenni, mert Justh és követői kép­
viselik az igaz független eszmét, mert hiszen 
ők nem akarnak senkitől sem — mint például 
kijelentéseiktől sem — függni, vagy függni 
akarnak? Das glaube ich nicht!

Igen örülök annak, hogy az önzetlen 
hazaszeretet Kiskunlaczházán és Ráczkevén 
megnyilatkozott, csodálom ezt, mert éppen 
ezen két község volt a múltban az, különö­
sen Kiskunlaczháza, amely legtöbbe került. 
Hogy a tököli választók is önzetlenek és 
összetartanak, ez nem lepett meg, mert a

b) Szavazatszedő küldöttségek:
I. Elnök: a választási elnök.

Jegyző: a választási jegyző.
II. Elnök: a választási hely. elnök.
Jegyző: Kovács István (Szigetszent-

miklós.)
III. Elnök: Tóth Pál (Ráczkeve).
Jegyző : Udvardy János (Tököl).
Helyettes elnökök: dr. Pazár Dezső

(Ráczkeve), Himfner György (Telki), Sárkány 
Sándor (Kiskunlaczháza).

Helyettes jegyzők: Vuits György (Sziget­
becse), Baross József (Makád), Galambos 
János (Kiskunlaczháza).

c) Szavazási sorrend:
I. küldöttségnél: Ráczkeve, Budafok, 

Albertfalva, Nagytétény, Kistétény, Pesthideg- 
kút és Makád.

II. küldöttségnél: Pereg, Kiskunlacz­
háza, Szigetujfalu, Szigetszentmiklós, Csepel, 
Szigetszentmárton és Tököl.

III. küldöttségnél: Szigetcsép, Lórév, 
Szigetbecse, Budakeszi, Budajenő, Telki, Bia, 
Torbágy, Törökbálint, Páty és Budaörs.

d) Szavazó helyiségek:
I. küldöttségé: a vásártér mellett fel­

állítandó I-ső számú bódé.
II. küldöttségé: a vásártér mellett fel­

állítandó Il-ik számú bódé.
III. küldöttségé: a vásártér mellett fel­

állítandó III. számú bódé.

Elhelyezés:
A téglaégető kemencze felőli rész a 

Kincsesy-párt helye.
A bálványos-oldal felőli rész a Palu- 

gyay-párt helye.

Jelvények;

Egy-egy párt részére 20—20 drb jel­
vény, ezenkívül az összes hivatalos szemé­
lyek részére lesznek kiadva jelvények.

Érkezés:

A budai oldal vonaton érkezik, ezen-

multból ismerem őket, az Istvanoffok, Kudok, 
Marlynek, Magyaricsok, mind tőzsgyökeres 
magyarok és magyarul gondolkoznak, érez­
nek és az egész falu, tudom a múltból, 
összetart, soha sem pörösködik, ezektől a 
ráczkevei ügyvédek meg nem élhetnek, ez 
önzetlenséget, hazafias felbuzdulást el is 
vártam tőlük, tudom, hogy az anyagiságot 
megvetették, megvetik és ők az ideális ön­
zetlen politika hívei, ezek szerint nem is 
lehetnek mások, mint Justh-pártiak.

Jelölted tudományosságát, szónoki 
tehetségét ismerem és mily erő lakozik kar­
jaiban. Láttam, amikor a mungo jelölt bevo­
nult Sátoraljaújhelyre és azt a nép bántal­
mazni akarta, ő félrelökte a csendőröket és 
maga zavarta széjjel a tojásokat és köveket 
dobálni akaró felséges népet, mert ő a szó­
lásszabadság igaz bajnoka.

Azt is irod, hogy Palugyay messza 
Pozsonyin egyében lakik, mig Kincsesy Sá­
toraljaújhelyen, csak Sátoraljaújhelyen, bist 
du e behéme, vagy rajtad van egy gedoches ? 
Tévedsz, Sátoraljaújhely Makád alatt fekszik. 
Azért ne legyél te menüvelponem és ne legyen 
köztünk machlojke 1

Annak, hogy nagyságos dr. Lipthay 
Sándor, volt szeretett képviselőtök a főkortes, 
szintén nagyon örülök, tényleg az ő üdvdus 
képviselői működése megérdemelte volna 
azt, hogy képviselőnek válaszszák, de ez

kívül a vasúton való érkezéseket a pártelnö­
kök a választási elnöknek és a hatóságnak 
bejelentik.

8 órára érkeznek a Palugyay (Kossuth) 
pártiak: Makád, Lórév, Szigetbecse, Sziget­
ujfalu, Szigetszentmárton, Szigetcsép, Pereg 
és Kiskunlaczházából.

7S9 órára érkeznek ugyanezen közsé­
gekből a Kincsesy (justh) pártiak.

Jelölés-bejelentés és eskütétel:
A választási elnök e hó 31-én, a vá­

lasztás előtti napon d. u. 6—7 óra között 
a ráczkevei főszolgabírói hivatalban veszi át 
a képviselőjelölti bejelentéseket és veszi ki a 
hivatalos személyiségektől az esküt.

HÍREK.

— Gyógytárvizsgálat. Megyei főor­
vosunk az elmúlt héten a járásban fekvő 
összes gyógyszertárakat megvizsgálta és va­
lamennyit a legnagyobb rendben találta.

— Járási tiszti értekezlet. (Járásunk 
összes állatorvosai, jegyzői és bírái Rud- 
nyánszky László főszolgabíró elnöklete alatt 
Ráczkevén e hó 25-én tiszti értekezletet 
tartottak. Az ülés tárgya a járásban létesí­
tendő gyepmesteri intézmény mikénti beve­
zetése tárgyában felterjesztendő főszolgabírói 
vélemény feletti tanácskozás volt, melynek 
befejeztével a megjelentek aktuális ügyek­
ben több kérdést intéztek az elnöhöz, ki 
azokra készséggel válaszolt.

— Bérmálás elmaradása. Sziget­
becsei róm. kath. polgártársaink igen nehez­
telnek amiatt, hogy szeretett megyéspüspökük 
bérmautjában községüket mellőzte és sokan 
emiatt Ráczkevére voltak kénytelenek jönni. 
Állítólag azért történt e mellőzés, mert a 
püspök úr titkára a közzétételben Szigetbecse 
helyett Szigetcsépet irt és a rendelkezésére 
álló idő oly rövid volt, hogy mindkét köz­
ségbe nem mehetett.

sem baj. Kincsesy képviselőjelölt ur, remél­
jük, az ő nyomdokait fogja követni és oly 
sok áldásdus és üdvös maradandó müvével 
fogja emlékezetessé tenni nevét, mint volt 
szeretett képviselőtök és ki fogja vívni azt a 
közszeretetei, amibe volt szeretett képviselő 
uratok van, akiről ismeretes, hogy szolga- 
biró korában már és csakis a népért dobo­
gott, vert szive, ki csak a nép között érezte 
magát jól és az volt ünnepnapja, mikor 
mennél több nép emberével foghatott kezet 
és emelhette meg előttük kalapját. A válasz­
tási nap közel van, most vagy soha, győz­
zön az eszme, győzzön a meggyőződés, 
győzzetek, de győzni is fogtok, de végül is 
figyelmeztetlek, öleld kebledre Ferklopfot, 
mert anélkül a győzelem bizonytalan 1

U. i. Ha majd hullatja levelét nagysá­
gos dr. Lipthay Sándor volt szeretett kép­
viselőtök paradicsomában az almafa, körtefa, 
gondolj reám és küldjél azokból a pogácsa­
almákból, hisz tudod, ezer fája van abból, 
pár darabot rétesnek, mert a rétest szeretem.

Kukutyin, 1910., a dalesz hónapjában.
Szerető barátod 

Bendeguzffy Balambér.
U. i. A recepthistória nem igaz, ilyet az igaz, hogy 
dr. Bódy Jenő Ödön Ígért, de csak ígérte, mert 
ilyet józan ember komolyan nem Ígérhet, pedig ő 
teljes életében mindig józan volt. Ami a „purgó“ 
és „purgen“ ajándékozását illeti, ez sem igaz. Lát­
tál te már életedben egy patikust, aki oly könnyelmű 
lett volna, hogy gyógyszert ajándékozzon? Akkor mi­
ből élne ? Te eddig nem voltál Sime ponczák I

/
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— Felülfizetések. A ráczkevei „Ifjúsági 
Kör1' f. hó 16-án rendezett cs szépen sikerült 
mulatságán feltilfizettek: Spetli Károly ifj. 1 K, 
Vámos Lajos 1 kor., dr. Kovács Lajos 2 kor., 
Szekfű Jenő 1 kor., Shultz József 1 kor., 
Deák István 20 f., Kincsesy Péter 10 kor., 
Gtinsberger Miksa 1 kor., Holndoner Mihály 
2 kor., ifj. Sóky József 20 f. Széles János 
1 kor., Máté János 1 kor. A fellilfizetők 
fogadják a rendezőség hálás köszönetét.

— A Halley-üstökös. Ráczkevén a 
Halley-féle üstökös e hó 25-én este 8—9 
óra között volt látható. A hold erős fénye 
és a nagy világosság miatt az üstökös fénye 
nem volt erős, azonban a többi csillagoktól 
eltérő nagyobb volta és csóvája szabad szem­
mel is látható volt és lakosságunk túlnyomó 
része az utczákon sokáig nézte.

— Választási rend. A szerdai kép­
viselői választás előkészítése czéljából e hó 
26-án értekezlet volt, melyen dr. Székely 
György választási elnök, a két országos párt 
részéről dr. Lipthay Sándor, Vélsz Emil és 
Vélsz Elemér, a hatóság részéről pedig Rad- 
nyánszky László főszolgabíró vettek részt. 
Az értekezlet határozataiból kifolyó intézke­
déseket lapunk más helyén közöljük.

— Közgyűlés. A csepelszigeti ármen- 
tesitő társulat közgyűlése Ráczkevén a köz­
ségháza tanácstermében lett megtartva. Az 
érdekeltség közül 20-an jelentek meg, kik 
összesen 274 szavazatot képviseltek. Rud- 
nyánszky László elnök bemutatta, a társulat 
nj igazgató főmérnökét Kormos Ferencz urat, 
kit a megjelentek nagy lelkesedéssel fogad­
tak. A közgyűlés tudomásul vette a zárszám­
adást és az elnök több telek eladása és meg­
vételére felhatalmazást nyert. Az uj társulati 
alapszabályok és gátvédelmi szabályzat mó­
dosítása tárgyában junius 10 és 20-ika kö­
zött rendkívüli közgyűlés fog tartatni.

— Csendélet Ráczkevén. A késő 
délutáni és különösen az esti órák csendjét 
unos-untalan megzavarja egy-egy pisztoly­
vagy puskalövés. Gőgös urfiak, válogatott 
czigány és gatyás parasztlegények nem ve­
szik tekintetbe, hogy utczákon és épületek 
között vannak, hol a lövöldözés tilos és kü­
lönös előszeretettel sütögetik el pisztolyaikat, 
puskáikat vagy revolvereiket. Azzal nem tö­
rődnek, hogy ezzel ijesztik a békés lakossá­
got. Derék csendőreink figyelmét felhívjuk a 
garázdálkodókra.

Záptojások az alkotmányos küz­
delemben. Palugyay Móricz képviselőjelölt 
vasárnapi bevonulásán Ráczkevén mint véle­
ménynyilvánító eszköz az idei választási 
campagneban először szerepelt a záptojás. 
Nehányat a Kossuth-utczán a bevonuláskor, 
nehányat a piacztéren dobtak el és ezeknek 
nem került gazdájuk. Öt tojást azonban ifjú 
csemeték zsebében sikerült épen megtalálni.
A reményteljes ifjak ellen a kihágási eljárás 
megindult.

— Öngyilkosság. E hó 27-én dél­
után V44 órakor Ráczkevén, saját házában 
agyonlőtte magát Fórizs Mihály jómódú 
gazdaember. Tettét valószín illeg pillanatnyi 
elmezavarában követte el. Forizs nagy csa­
ládot hagyott hátra.

Kimutatás a ráczkevei járásban fertőző 
betegségekről: Kanyaró: Erzsébetfalva 15, 
Dunaharaszti 7, Szigetszentmárton 2, Áporka 
12, Majosháza 3, Vörheny: Erzsébetfalva 7, 
Csepel 1, Roncsoló toroklob: Erzsébetfalva 
5, Csepel 1, Kiskunlaczháza 3, Fültömirigy- 
lob: Erzsébetfalva 1 esetben.

— Korteslevelek. Ily czimen közölt 
tárnáinkat azért tettük közzé, hogy a régóta 
húzódó, mozgalmas és izgalmas választási 
küzdelembe a humor egy-egy csillámát be­
vigyük. E czélunkat elértük és mert a vá­
lasztási hadjárat már e héten véget ér, mi 
is elhagyjuk a helyi vonatkozású és aktuáli- 
tásuk miatt közölt humoros tárczák himes 
mezejét. Jövő számunkban már az eddiginél 
is magasabb nívón álló tárczákka! fogjuk 
kedves olvasóinkat szórakoztatni.

Kimutatás a ráczkevei járás területén 
1910. évi május hó 28-án levő ragadós ál­
latbetegségekről : Veszettség: Taksony 1 ud­
var. Takonykor: Erzsébetfalva 1 udvar, Cse­
pel 1 udvar. Riihkór: Erzsébetfalva 2 udvar, 
Szigetbecse 1 udvar, Szigetszentmikós 2 ud­
var. Sertésorbáncz: Csepel 1 udvar. Sertés­
vész: Ráczkeve 9 udvar.

Tökölön e hó 24-én volt a bérmálás. 
A püspököt itt is szépen fogadták, itt is szép 
beszédet mondott és 400-at bérmált.

Jól esik megállapítanunk, hogy a püs­
pök ur ő méltósága szigetségi bérmautjával 
igen meg volt elégedve és kijeléntése szerint 
kedves emlékekkel gazdagodva hagyta el a 
szigetséget.

MMunaauaHBaaai RMBIIMIII

Okos ember
ha házat, földet, szőlőt, tűzi­
fát, eladni vagy venni akar, 
cselédre, napszámosra, mun­

kásra van szüksége, 
ha lakást, butorzott szobát, 

-■ raktárt,pinczét bérbeadni vagyNemzeti szálloda
gonyát és más ingóságokat 
eladni vagy venni szándékozik, 
:: nem doboltat, hanem ::

Erzsébetfalva, Kossuth Lajos-utca.
(Bejárat az Attila-utczából.)

Városi villamos megállóhely. Telefon 42.
A fővárosból állandóan (2—3 perczenként.) Városi 
villamos közlekedés. (Szabadságiér—Erzsébet-körút 

—Erzsébetfalva, egyenes vonal.)

Vendégszobák éjjel-nappal 2 koronáig.

ZIVMVMWIVtVIVhftVhMVh* 

Egyház és iskola.
Hittanvizsgák. A ráczkevei községi 

iskolákban a reform, vallásu tanulók hittan­
vizsgái — mint már jeleztük — megkezdőd­
tek és ma délután 2 órakor folytatódnak.

Vasárnap szerencsénk volt Ráczkevén 
szeretett megyés püspökünket, főtisztelendő 
dr. Prohászka Ottokár úr ő méltóságát üdvö­
zölhetni. A magas főpap titkára, Viszota 
Alajos, Zettner Sebő esperes plébános és 
László István plébános kíséretében érkezett 
meg. A vasútnál járásunk főszolgabírója 
Rudnyánszky László diszmagyarban üdvö­
zölte. A cs. kir. alapítványi uradalom mint 
kegyúr képviseletében Grassl Hugó főtiszt­
tartó, az iskolaszéki hitközség nevében Vella 
András fogadta és kisérték a plébániára, hol 
a házigazda, Fűrész József esperesplébános 
üdvözölte. Az egész kerület papságának 
segédletével a bérmálás szentségében Ráczke­
vén 612-en részesültek.

Ráczkevéről a püspök Szigetcsépre 
utazott, hol a község elöljárósága fogadta. 
Itt 300-at bérmált.

Hétfőn 23-án reggel 9 órakor Sziget- 
ujfaluba érkezett. Itt a püspököt meglepte a 
kisebb községekben szokatlan fényes, de 
azért meleg fogadtatás. A határnál az egész 
elöljáróság Barbaro Mihály bíróval és Schaf­
fer Antal jegyzővel az élén fogadta. Schaffer 
Antal jegyző meleg szavakban mondott „Isten 
hozottat“ a nagynevű egyházfőnek. A plébá­
nián a gyermekek énekkara szép énekkel 
fogadta, a 10 éves Kitzinger Irén ke pedig 
formás kis beszédet intézett hozzá. Az Isten­
tiszteletet a püspök költői szépségű szentbe­
széde és a bérmálás szentségének kiosztása 
követte. Szigetujfalun a szigetszentmártoni 
gyermekekkel együtt 500-at bérmált. Délután 
tiszteletére Szente Sándor kántortanitó és 
Tóthné Kucsera Ilona tanítónő iskolás gyer­
mekekkel szépen sikerült alkalmi színi elő­
adást rendeztek.

HIRDET
a Ráczkevén 5 helyen, a ráczkevei 
járás mind a 20 községében a 
községházán kifüggesztett 20 hir­
dető-táblán, sok ezer ember által 
hozzáférhető és minden olvasó­
körben és vendéglőben egész héten 

keresztül olvasott
„Ráczkeve és Vidéke“
hetenként megjelenő társadalmi és közgaz­

dasági hetilapban.
A „Ráczkeve és Vidéke“ részére hirdetéseket 
felvesz DénesMór lapkiadó és PilliserSimon 

könyvnyomdája Ráczkevén. 
Hirdetések mérsékelt díjért, apróhirde­
tések 40, 60 és 80 fillérért vétetnek fel. 

Egyes lappéldányok
Pilliser Simon könyvnyomdájában és Parázs 

József kézimunka üzletében kaphatók.
»■■■■»■■bmhhku mumm

Törvénykezés.

§ Szigetszentmiklósi hitvesgyilkos.
Evek óta rossz viszonyban élt H. Ender Gá­
bor a feleségével, Kocsis Eszterrel. A férj 
nagyon féltékeriykedett a feleségére és nap­
nap után minden ok nélkül azzal gyanúsította, 
hogy másokkal viszonyt folytat. Az asszony 
vegre megunta férje viselkedését és a múlt 
ev junius havában különvált tőle. H. Ender 
Gábor azonban nemsokára belátta, hogy fe­
leség nélkül nagyon bajos megélnie, ezért 
utana ment, hogy visszatérésre bírja. Az asz- 
szony azonban hallani sem akart, amire a 
férj bosszúra határozta el magát. Ez év febr. 
22-én hajnalban lesben állott felesége laká­
sának ajtaja előtt és a mikor az asszony ki­
jött a házból, hogy Pestre tejet szállítson, 
icvolverrei négyszer rálőtt. Az asszony nyom­
ban meghalt. A pestvidéki törvényszék esküdt- 
bírósága hitvestárson elkövetett szándékos 
emberölés büntette miatt helyezte vád alá 
Endert. Bűnügyét e hó 24-én tárgyalta a 
büntető törvényszék esküdtbirósága Az es­
küdtek bűnösnek mondották ki H. Ender 
Gábort a hitvestárson elkövetett szándékos 
emberölés bűntettében és ezen marasztaló 
verdikt alapjan a bíróság a vádlottat 12 évi 
fegyházra Ítélte.

ii-1 ....—in- m I
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Nyilatkozat.
Múlt vasárnap megjelentünk Rácz- 

kevén, szeretett képviselőjelöltünk dr. 
Palugyay Móricz ur fogadására és nagy­
szabásúnak ígért programbeszéde meg­
hallgatása végett.

A piacztéren, bevonulásunk után, 
néhány éretlen gyerkőcz — bizonyára 
felbujtás folytán — tojásdobálással, 
fütyüléssel, sípolással lehetetlenné 
akarta tenni a programbeszéd elmon­
dását.

A magukat intelligens úri embe­
reknek tartók közül is sokan segéd­
keztek az éretlen gyerkőczöknek és 
sem szeretett és nagyrabecsült párt­
elnökünk, sem a községi főbíró nem 
voltak képesek a tömeget lecsendesi- 
teni. Ezt csak Némethy Jenő szolga- 
biró ur tudta felszólalásával, tapintatos 
eljárásával és a gyűlést zavaróknak 
feltűnés nélküli eltávolitásával elérni.

Mint dr. Palugyay Móricz önzet­
len választói és józan gondolkozást! ma­
gyar emberek ezért tekintetes Némethy 
Jenő szolgabiró urnák hálás köszöne- 
tünket fejezzük ki.

Kiskunlaczháza, 1910. május 25.
Tóth András,

Bak Antal és id. Cztinyi Antal

említek, de annak az urnák, a ki állí­
tólag ezen a vidéken jómódú birtokos, 
figyelmébe ajánlom, tartózkodjék a 
jövőben hasonló szemtelen hazudozás- 
tól, mert ellenkező esetben kénytelen 
leszek vele szemben erélyesen fellépni.

Csak a gyöngének van szüksége 
arra, hogy ellenfeléről hazug híreket 
terjesszen; mi, erőnkben és elveink ha­
talmában bízunk, nincs arra szüksé­
günk, hogy ellenfelünket sárral do­
báljuk, avagy róla valóságnak meg 
nem felelő híreket terjesszünk.

Ráczkeve, 1910. május 26-án.

Vélsz Elemér,
a ráczkevei választókerület függ. és 48-as 

Kossuth-pártjának jegyzője.

Apró hirdetések.
Értesítés. Van szerencsém a n. é. kö­

zönséggel tudatni, hogy megérkezteka legújabb 
divatu férfi-, női- és gyermek szalmakala­
pok. Szalmakapok tisztítása és díszítése elfo- 
gadtatik. Halmos Artur kereskedő Ráczkeve.

5 tanoncz teljes ellátással
azonnal felvétetik Lukács Sándor ráczkevei lakatos 

mesternél.
Rossz fiuk előnyben részesülnek.

BeBaeeB«eee*ai*«sitiiiii6E8EBa«aii*:*^sas

HIRDETÉSEK.

Legszebb
nyomtatványok, könyvkötések

jutányos áron megrendelhetők:

PILLISER SIMON
könyvnyomdásznál, Ráczkevén.

flélkülöz hetet len
úgy háznál, mint gazdaságoknál a jó 
minőségű és tartós kefe és kefe-áru. 
Aki tehát jó, tartós és olcsó kefe-árut 
óhajt beszerezni, forduljon egyenesen

VÁMOS LAJOS «
kefekötőmesterhez, RÁCZKEVÉN,

hol csakis saját gyártmányú és a leg­
jobb anyagból készült kefe- és meszelö- 
áruk házi, ipari, gazdasági és műszaki 
czélokra nagyban és kicsinyben kap­
hatók. Kívánatra minta szerinti ár­

ajánlatok ingyen és bérmentve.

TELKEK T E l*e
négyszögölenkint 1 koronáért 5 évi 
B. részletfizetésre kaphatók. ■ ■
Eladásra kerül ugyanott az OFNER- 
féle birtok a legelőnyösebb feltételek 
mellett. Bővebb értesítés kapható a
helyszínen a Szilágyi-telepi ven­
déglőben és Budapesten III. kér., 

Lajos-utcza 183. szám. e-i9

a Ráczkevén jelenvolt kiskunlaczháza! választó- 
polgárok nevében és megbízásából.

Nyilatkozat.
A ráczkevei választókerület közsé­

geiből oly csodálatos híreket hallottam, 
hogy azokra kénytelen vagyok nyilat­
kozni. Kincsesy Péter Justh-párti jelölt 
úr kortesei ugyanis érezvén a csúfos 
bukást, a legképtelenebb híreket ter­
jesztik a kerületben. Hol azt hirdetik, 
hogy dr. Palugyay Móricz, a kerület 
Kossuth-párti jelöltje visszalépett, hol 
pedig, midőn látják, hogy ezzel czélt nem 
érnek, községről-községre járva, a Dunán- 
inneni részen azt mondják, hogy Dunán­
túl, ott pedig azt, hogy Dunáninnen nin­
csen Palugyaynak választója, nem ér­
demes tehát fáradozni, álljon a választó­
polgárság melléjük, mert csak úgy 
kímélhetik meg magukat a csúfos bu­
kástól.

Nomina sunt odiosa! Neveket nem
*) E rovat alatt közöltekért nem vállal felelősé­

get a szerkesztőség.

Butor-
és épületasztalos.

SCHRENER LAJOS
KISKUIiLACZHÁZÁN.

Piacz-utcza, ifj. Kamrás Antal-féle ház.
Raktáron tart mindennemű faragott, matt és fényezett 
bútorokat. Megrendelések rajz szerint pontosan és 

jutányos árban elfogadtatnak.

Ha fáj a lába, ha lúdtalpa 
van és mégis olyan czipőt 
akar csináltatni, melyben 

kényelmesen tud járni, 
rendeljen lábbelit

NÉMETH ANTAL
úri és női ortopad-czipésznél 

RÁCZKEVÉN (Fő-utcza),
ki sok évekig a fővárosban volt sza­

bászként alkalmazva.
Levélbeli megkeresésre személyesen elmegy, 

vidékre is. 7—52

Természetes
forró-meleg kénes forrástó

a Therm al- 
szálloda föld­

szintjén, iszap- 
borogatások, 
kő- és kád­
fürdők a 

nagyszálloda földszintjén. Gondos penzió- A für- 
döévadra vonatkozó felvilágosítás végett for­

duljon a budai

Szent-Lukácsfürdő igazgatóságához.

I

A Weííensíein flmbulatorium-ban
Budapest, VI., Bulyovszky-utcza 5 szám és a Dr. 
Wettenstein-Sanatorium-Részvénytársaság sza­
natóriumában, Margitliget, Pomáz mellett, Pest 
megye, a tüdőbetegek és egyéb tuberkulotikus 
bajban szenvedők dr. Wettenstein József gyógy­
módjával nyernek gyógykezelést. 7—0

\m Jakab tapéta----
raktárak

Papirkárpit- 
diszitések a 
legolcsóbb 

árak mellett 
eszközöltet­

nek úgy a fő­
városban,

' mint a
vidéken.

1 Kész
spanyolfalak 

raktára.

7-22 BUDAPEST.
Főüzlet: Rákóczi-ut 6. (Bazár-udvar.) 

Fióküzlet: Irányi-utcza 25.
Nagy választék bel- és külföldi papirkárpitokból,

SS

7-52

Lukács Sándor, lakatos m.
Sínekévé, Kossuth-utca.

Ajánlja raktáron levő, saját készitményü porcel- 
lá'nnaí kirakott, valamint vaslemezoldalu

takaréktiizhelyeit.
Részit kerítéseket, vaskapukat, 
pinczeajtókat rajz szerint. Elvállal 
minden e szakmába vágó javítást ju- 
7—Ui tányosan és pontosan.
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Bútor
és épületasztalos

DEVECSERI
ítáczke^én.

Faragott, matt, kemény és puhafákéi készük Bbiuttorok 
nagy raktára. Rajz szerinti megrendelések pontosan el­

készíttetnek. Epületmunkák elvállaltatnak. 4„

Ráczkeveiek és szigetségiek találkozó helye.

SZAUER JÓZSEF
vendéglője,

Budapest, VI., Dessewffy-utcza 7. (vili. megálló).
Jó magyar konyha. Tisztán kezelt borok. 

Kőbányai sör. Olcsó árak. Figyelmes kiszolgálás.

Ráczkeveiek és szigetségiek találkozó helye.
------LMiÉ ... B

fürdetése^
Felvétetne^ a k*adóhivatalban.

Budapest—Ráczkeoei fi. é. dqsíií menetrendje.
Érvényes 1910. évi május hó 1-től

Budapest—üáczhewe.

Budapest-Vágóhid ... . . ... ... ind. 720 1030 230 420 610 ?í-5 OHO O
Erzsébetfalva 7*5 1013 243 433 628 7Ő8 918 ?r
Soroksár... ... . 750 1100 300 450 640 817 932 g
Dunaharaszti ... ... 808 1116 313 507 657 833 951
Szigetszentmiklós . . 821 1126 323 516 706 812 1003 f
Tököl 8517 1142 339 537 722 858 1019 Etc:
Szigetcsép ______ 849 1154 351 549 784 910 1031
Szig.-Szt.-Márton-Ujfalu n 900 1205 402 600 746 922 1042
Ráczkeve... ... . . ... érk. 913 1218 41 Ö ej* 759 935 1055 §

Bácacketre—- Budapest.
Ráczkeve____  ... ... . .... . . ind. 517 728 1027 127 459 78O 90S 0
Szig.-Szt.-Márton-Ujfalu 532 742 1012 1-12 513 745
Szigetcsép ____  ... 544 753 1054 154 521 756 §34 <
Tököl____  . 600 805 1110 207 536 80S 916 SE-
Szigetszentmiklós ......... 617 825 1127 223 552 8,24 1002 "O'
Dunaharaszti 630 810 1140 235 605 885 1015 9: c:
Soroksár... ............. 643 853 1153 248 fii 8 848 1028
Erzsébetfalva ... . 700 910 1210 305 635 905 1045
Budapest-Vágóhid ... . ... _ érk. 712 922 1222 317 647 917 1057 §

ELSŐRENDŰ

£:# vadonatX*1 vá.^1. .

-

fo’t... Q>. A UJ
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Singer női varrógépet 30 forintért, karika­
hajós női varrógépet 40 forintért, centrálbo- 
bin női varrógépet 45 forintért, ötfiókos ka­
rikahajós, centrálbobin női varrógépet 55 
forintért sülyesztő karikahajós centrálbobin 
női varrógépet, remek bútordarab, zajtalan 65 
forintért, iparos-gépeket igen olcsón 5 évi 
jótállással szállít Krausz Henrik Budapest, 
IV., Veress Pálné-utcza 40. Viszonteladók­
nak árengedmény. — Árjegyzék ingyen !

7
Csepelen, közvetlenül 
Budapest mellett olcsó 
házhelyek kaphatók.

7-10 Bővebb felvilágosítást ad

Worohit»: Wiíitros,
Csepel, templom-tér 3.
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Ooíiáth Lajos, nyerges és szíjgyártó
Róczkeoén, az Árpád-hiddaí szemben.

Ajánlja saját készítményü gazdasági 
lószerszámait. Részit a legkénye­
sebb igényeknek megfelelő atlgol és
franczia mintára diszszerszámo-
kat. Raktáron tart minden e szakba 
vágó kelléket. Pénztárczák és szi- 

. vartárczák nagy választékban.
Javítások elfogadtatnak. y— 
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Magyar kir. államvasutak menetrendje.
Érvényes 1910. május hó 1-től.

Budapest—EuiiSzeiitmil€SésB
745 1250 220 625 800 1010
755 100 230 635 811 1021
802 101 231 636 812 103 4
807 106 236 641 816 1039
813 112 242 647 822 1046
825 120 250 655 881 1055
834 129 259 704 841 1106
846 137 307 7T2 850 1114
854 145 315 720 857 112)1
90I 152 325 727 905 1132
9IO 204 331 738 917 1145
922 216 346 750 929 1159
934 228 358 801 941 1214

ind. Budapest keleti p. u. 
érk.) ,
jn(j I Budapest-Ferenczváros ...

„ Budapest kitérő ...........
„ Erzsébetfalva....................
„ Soroksár ............................
„ Dunaharaszti....................
„ Taksony ... .................. .
„ Kisvarsány ..................
„ Áporka 21. sz. őrház ... 
„ Kiskunlaczháza
„ Dömsöd ............................

érk. Kunszentmiklós-Tass ~."

üuuS3zentniBÍcSós—Budapest.
— érk. 545 725 940 150 780 945

(ind. 534 716 930 141 72Ő 934
(érk. 522 715 924 139 7“ 9:11

„ 517 710 919 134 7TŐ 926
„ 511 704 913 128 7ÖJ 9”
„ 502 654 901 120 6” 9”
„ 449 642 855 109 6” 9“
„ 441 634 847 101 6~ 8“
„ 482 623 838 1253 617 8”
„ 423 614 830 1245 6<” 8:T1
„ 416 606 822 1237 6” 8™
„ 352 544 807 1221 5” 8”

... ind. 337 527 7 44 1208 520 8Ö2

Nyomatott Pilliser Simon könyvnyomdájában, Ráczkévén.


